2T827A, 218276, 2178278, 2T827A-5,
KT827A, KT827b, KT8278B

TpaH3ucTopbl KpeMHHUeBble 3rMTaKCKhasibHble MesannaHapHble
cocCTaBHble CTPYKTYPbi N-p-n ycunutenbHple. lpearasHaueHs ans
_NPMMEHEHUA B YCUAWTENAX HU3KOM YacTOThl, cTabunnsaropax Toka
M HaNPMKEHWSA, WMAYNBCHBIX YCHAUTENAX MOLLHOCTH, NOBTOpMTe-
NAX, NePeK/IoNAIOLNX YCTPOUCTBAX, 3NEKTPOHHBIX CUCTEMAX ynpas-
NeHWUs 3alMTbl U aBTOMaTMKW. TpaHsuctopui 2T827A—2T8278B,
KT827A—KT827B ebinycKailoTCs B MeTa/IMHECKOM Kopryce CO CTe-
KNSIHHBIMM M3ONATOPAaMK W XKECTKUMM BbiBOAAMU. Tun npubopa
yka3sbisaetca Ha kopnyce. Tpansuctop 2T827A—5 sbinyckaercs 8
BUAE KPUCTAIOB HEPA3AENEHHDBIX C KOHTAKTHBIMK RNOLAAKAMH Ha

nNacTuHe ANA ruBpPUAHBIX HHTerpanbHbiX MUKpocxeM. Tun npubopa
YKa3blBaeTCA B ITUKETKE.

Macca TpaH3ucTOpa B MeTannuuyeckom kopnyce He bonee 20 r,
Kpuctanna He 6onee 0,01 r.

HUsrotosutens — akuyuoHepHoe obuwectso «Inus», r. Opa-
3uHO.
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InexTpHUeCKHe napameTps
Cratudeckuin Ko3hdpHLUUEHT Nepefayn Toka

B cxeme O3:
npu Uy =3B, /=10 A: '
T= 425 °C...ccveernecrererererenerecessessasasnens 750...6000%...
18000
T = Ty makc HE MEHEE wcueuneencanneee 750
T = =60 °C, HE MEHEE ..cccoevreirisreareressenens 100
npu Uy 3B, k=20 Aecvrerececnneniienne '100...700%...
3500*
(paHuuHas yacroTa Ko3dduHyMeHTa nepenayu
toka B cxeme O3 npu U, =3 B, =10 A,
HE MEHEE eeverrerecrssssasasmacseresssssssssesssssassssesassassonsnens 4 Mly
IpannuHoe Hanpskenue npu = 100 MA:
2T827A, 2T827A—-5, KTB27A ..ureerrrerrnnnen. 100...110*...
. 140* B
2T827B, KTB2TB ..cccvreecrsueeissnmnrsnsraseseersanesns 80...90*...
100* B
2T827B, KT827B..cccecrererererrenrsresseesanesnencsionss 060...70%...80* B
HanpseHue HacblLeHHA KONNEKTOp~—3MUTTep:
k=10 A, =40 MA ..eereeereennnenaene 1%..1,45%..2 8B
k=20 A, =200 MA ....conerrnenennrreeeaeane 1,8%..2,4%*. 3B
HanpsyxeHue HacbiweHus 6asa—amurrep
npu k=20 A, k= 200 MA ..oreeerererrrereeenaens 2,6%..3%.48
BxopHoe HanpskeHwe Haza—3muTTep
npu k= 10 A, Ui =3 B . 1,6%.2*%.288B
Bpems sxaioueHun npu & = 10 A, £ = 40 MA . 0,3*..0,5%...
1 MKke

Bpems sbikniovenus npu k = 10 A, = 40 mA .. 3*..4% 6 mxc
Bpems paccacbianus npu k = 10 A, =40 MA  2*..3*%.4,5 mKc
O6paTHblit TOK KONNEKTOP—3MUTTEp

npu Uy, = UKBR waker Rss = 1 KOM, He Bonee:

T=425 1 =60 °C ..erriienrenninmenerccrsnnnnine 3 mMA
T = Ty MAKC +erevrorersnsansessassensanasnsssessssssssnnsonsans 5 MA
O6partHbiii ToK amurTepa npu Uy = 5 B,
HE BOMEE ....eveeeereerreireenrsseneseesssesssesessrsssessancssnesen 2 MA
EMKOCTb KONAEKTOpHOro nepexoga
NPU Ugg = 10 B aceererecreienrecvereensnccnecssnnnenes 200%...260%*...
400 n®

EMKocTb 3MuTTepHOro. nepexoaa npu Uss =5 B, 160*...180%*...
' 350 n@



ﬂpeuenbu ple IKCNNAYyaTaUHOHHbIE fAaHHbIE

MoctosxHoe HanpsXXeHUe KOMNEKTOP—3MHUTTEp
npu R;; = 1 KOM 1 noctosHHOe HanpsiYXeHWe Kon-

nexrop—6a3a:
2T827A, 2T827A~5, KT827A ...ccovrierrnnanee 100 B
2T827B, KTB276....ccovnerererrereenrscencencscnnnenns 80 B
2T827B, KTB27B...cccvvevererererreriraeaeracsenes eeens 60 B

MMnynbcHoe Hanpsxenue KonneKTop—amuTTep
npu &, = 0,2 mMxc:

2T827A, 2T827A—5, KT827A ..ccceeeeeerennnnne 100 B
2TB27B, KTB2TE ......cceeerereererrneeereersenenesens 80-B
27827B, KT8278B 60 B
MNocrosHHoe Hanpsxenue 6asa—amuTTep........... 5B
lMocToaHHbiH Tok KonnexkTopa . 20A
MUmnynbcHbiit Tok KonnexTopa 40 A
MocToaHHbIk Tok 6a3bl 0,5 A
HUmnynbcHbii Tok Gasbi..... R 0,8 A
MocTosnHan paccemBaeMas MOWHOCTb KOMNEK-
vopa' npu T = ~60...4+25 °C 125 Br
Tennosoe conpotuenerue nepexog—Kopnyc )
npu Ui, = 10 B, 4= 12,5 A 1,4 °C/Br
Temnepatypa p-n nepexoga +200 °C
Temnepatypa oxpyxaioweii cpegpi: .
2T827A, 278276, 2T827B, 2T826A—5.......... —60...7, =
= 4125 °C
KT827A, KT827b, KT8278B —60... 7, =
=+100 °C

' NMpu T, > +25 °C maxcumanbHo ROMYCTMMAA NOCTOAHHAA pacceuBaeMas MoLl-
HOCTE KOJUIEXTOPA PACCUMTBIBAETCH RO hopMyne

PK. MAKC = (200 —7;()/1’4' Br.

Naiika BbIBOAOB TpaH3WCTOPOB pomycKaeTcs He 6Ke 5 Mm
OT OCHOBaHWA KOpnyca Npi TeMnepatype npunos He 6onee +260 °C
8 TeyeHne He Gonee 3 c.

Honyctumoe 3HaueHue cratMueckoro noremymuana 2000 B.

TexHonorua MoHTaxa TpaHsucropa 2T827A—5 8 rubpramyio
CxeMy, NpUMEHSIEMble AeTanu W MaTepHansl A0MKHD obecneunTs
3HayeHue TensoBOro CONPOTHBAIEHHA COGPAHHOTO 8 rUOPUAHYIO
cxeMy TpaHsucTopa He 6onee 1,4 °C/Br.

Pa3penenne nnacTuH Ha KpHCTanibt NPOM3BOAMTL MO pa3ge-
NUTENbHbIM BOPOXKaM.

TpaHsucTop pekoMeHayeTca nasTb K TepMOKOMNEHCATOpy ¢
HCNONb3OBaHWEM 30N0TON hoNbIH npu temneparype +460 °C.

CoenuHeHne KOHTAKTHBIX NNOWAROK KpHUCTanna (3smuTTepa,
6a3bl) ¢ ruBpuaHONH CXeMOi NPOU3BOAUTL Y/bTPa3BYKOBOK CBap-
ko# nposonokoi A 99504—04 TY 48—21—-574—77. Nocne monTa-
Xa KpHCTann nokpeite komnayHaom mapku MK biy0.028.021.TY.

Bpems HaxoXgaeHHA TPaH3UCTOPOB B NEPHOA U ROCNE W3BNe-
YeHHS U3 ynaxoBku He 6Gonee 2 cyr.

3asucHUMOCTH 3nexTpuueckux napametpos 2T827A—5 awano-
rMYHbl 3aBUCuMOCTAM 2T827A. )



3aBHCHMOCTH HanpsMXe-

HWR HACBILEHWUA KOMNEeK~

Top—3mMuTTep 4 Hasa—

IMHTTEP OT TOKa KONneK-
Topa

30Ha BO3IMOXHBIX NONo-
WEHHUH 3aBHCUMOCTH MO~
ayns koapduuenTa ne-
pepaun ToKa OT ToKa
Konnektopa
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30Ha BO3IMOXHBIX Nona-
KEHWH 3aBKCHMOCTH NO-
CTOSHHOTO HANPSIKEHUA
KONNEKTOP—3MUTTEp OT
conpotHenenua 6asza—
amuTTep



